

今天是一個特別的日子，既是學校一年一度的旅行日，也是我的十一歲生日。

這天，我一大早來到學校，在老師的召集後，大家都懷着興奮和期待的心情，登上大巴，前往我們的目的地——保良局賽馬會大棠渡假村。

抵達渡假村後，一下車，映入眼簾的是五顏六色的花草樹木及一塊寫着「大棠渡假村」的木牌。接着，我們的班主任——陳老師便帶領大家到一個精雕細琢的噴水池。同學臉上燦爛的笑容、蔚藍的天空和熊熊燃燒的太陽，正是拍照的最佳時機。我們站在噴水池兩旁，「三、二、一！」

然後，我們沿着小路往前走，便到達籃球場。於是，陳老師和我們就在場上進行集體遊戲。大家都玩得滿頭大汗，十分開心。見大家這麼愉快，陳老師就讓我們休息一會兒。我們紛紛從背包中取出各式各樣的小吃：有的是香脆可口的薯片，有的是香噴噴的肉丸，還有的是擁有可愛造型的水果。我坐在地上，一邊享受美食，一邊觀察那些被風吹得沙沙響的杉樹，好不寫意啊！我又仔細地欣賞它們，杉樹的紋路一線線地呈現在我的眼前，不禁令我心曠神怡。它的葉子微微隨風擺動，而在旁的蝴蝶就像一名優雅的少女，在樹蔭下翩翩起舞，真讓人嘆為觀止。

再繼續向前行，我們就來到龐大的綜合體藝館前。體藝館前，有一個小魚池。太陽的微光倒影在水面上，讓魚池變得波光粼粼。放眼望去，魚池裏有數隻小錦鯉。牠們有些在和同伴說話，有些在和其他錦鯉在岩石之間追逐。走進館內，只見有各種色彩繽紛的攤位遊戲：有足足三層樓高的爬石牆，充氣的「遊戲王國」等包羅萬有，都非常誘人。

沿樓梯一直向上走，便能抵達足球場。我和同學立即加入了正在進行的足球比賽。我站在敵方禁區內，此時，我的隊友在半場外把足球傳來，足球以迅雷不及掩耳之勢，穿過人群中的空隙，直向我飛來。我快速接下足球，大力射出，球「咄」的一聲撞在球網上，球竟然進了。我馬上興奮得手舞足蹈起來，同學們也愉快地為我慶祝。

最後，我們這一方，以兩分之差，取得了比賽的勝利。而不知不覺中，我們的學校旅行快要進入尾聲。大家都依依不捨地乘搭旅遊巴士，離開這個充滿歡聲笑語的渡假村。